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Πρόσκληση για την Εκδήλωση Ενδιαφέροντος Φοίτησης σε 9 Προπτυχιακά και  

59 Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 

 

Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο προσφέρει 9 Προπτυχιακά, 57 Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών 
με έναρξη φοίτησης τον Οκτώβριο του 2023 και 2 Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών με έναρξη 
φοίτησης τον Μάρτιο του 2024. 
 
Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνει αποκλειστικά μέσω διαδικτύου, από την 20η Ιουνίου 2023 και ώρα 
11.59 π.μ. έως την 31η Αυγούστου 2023 και ώρα 11.59 π.μ., εκτός των ΜΠΣ  «Αθλητικές Σπουδές: 
Κοινωνιολογία, Ιστορία, Ανθρωπολογία» (ΑΣΚ) και «Σύγχρονες Δημοσιογραφικές Σπουδές» (ΣΔΣ). Για τα 
ΜΠΣ «Αθλητικές Σπουδές: Κοινωνιολογία, Ιστορία, Ανθρωπολογία» (ΑΣΚ) και «Σύγχρονες 
Δημοσιογραφικές Σπουδές» (ΣΔΣ) η περίοδος υποβολής αιτήσεων θα διαρκέσει έως την 4η Ιανουαρίου 
2024 και ώρα 11.59 π.μ. Η έναρξη σπουδών στα ΠΜΣ ΑΣΚ και ΣΔΣ θα γίνει τον Μάρτιο του 2024. 
 
Για την εισαγωγή των φοιτητών/τριών θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βασιζόμενη στον χρόνο υποβολής 
της αίτησης. Οι αιτήσεις, πέραν του αριθμού των προσφερόμενων θέσεων φοίτησης, χαρακτηρίζονται ως 
επιλαχούσες για τα κενά που ενδεχομένως θα προκύψουν. Σε αυτή την περίπτωση, δύναται το σύστημα 
υποβολής αιτήσεων να κλείσει πριν την καταληκτική ημερομηνία, προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή 
λειτουργία και οργάνωση του προγράμματος. Στην επιλογή των φοιτητών/τριών θα προηγηθούν 
όσοι/όσες έχουν συμπληρώσει το 23ο έτος της ηλικίας τους έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
της αίτησης. Μετά τον έλεγχο των αιτήσεων θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα των εισαχθέντων και των 
απορριφθέντων ανά Πρόγραμμα. Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων θα γίνει την 08η Σεπτεμβρίου 2023. 
 
Για να ενημερωθείτε σχετικά με την Πρόσκληση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά μπορείτε να 
ακολουθήσετε τον παρακάτω σύνδεσμο: 
 
https://www.eap.gr/.../%cf%80%cf%81%cf%8c%cf%83%ce%ba%ce.../ 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Κέντρο Κοινότητας με 
Παράρτημα Ρομά. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310 771 607 
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